

关爱退役军人 激发创业热情 安阳市中级人民法院召开退役军人座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 见习记者 李俊珂 通讯员 陈铁山 郭向兵 周玉光

为更好地关爱退役军人，深入了解退役军人的工作生活情况，倾听退役军人对法院工作的意见建议，进一步激发广大退役军人干事创业动力，积极投身司法实践，在推动法院发展中再续航程、再创佳绩，1月8日，安阳市中级人民法院召开全院退役军人座谈会，该院党组书记、院长曹更生出席座谈会并讲话。

会上，该院全体退役军人齐唱了《没有共产党就没有新中国》，高唱《咱当兵的人》《打靶归来》等军旅歌曲，观看法院工作纪实宣传片，畅谈自己工作、生活情况，对法院建设提出了意见建议，并表达了退役军人“退役不褪色”，立足本职，再立新功的郑重承诺。

曹更生指出，退役军人保家卫国，把青春年华奉献给了国防事业，用汗水、鲜血乃至生命构筑起钢铁长城，干出了一番不平凡的事

业，有的曾经在军事训练岗位上挥洒汗水，有的曾经默默驻守在祖国的边疆哨卡，有的曾经拼搏在抢险救灾第一线，有的曾经奋战在祖国建设的广阔沃土……工作业绩非常值得自豪骄傲。到法院工作后，广大退役军人退伍不褪色，不忘初心，铭记重托，把部队的好传统、好作风带到单位，充分发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别守纪律、特别敢担当的优秀品质，积极投身国家司法事业。退役军人

政治上严格要求，工作上精益求精，作风上质朴坚韧，大事讲原则，小事讲风格，雷厉风行，任劳任怨，体现出了崇高的思想境界、高尚的道德情操、良好的精神风貌，为法院的全面建设做出了突出贡献，需要广大退役军人倍加珍惜并继续保持发扬。

曹更生要求，新年度，新起点，全体退役军人要进一步增强责任感、使命感、紧迫感、忧患感，保持清醒，勤奋学习，发扬传统，严守纪

律，争当表率，在全面建设现代化服务型法院的新征程中再立新功、再铸辉煌。要把维护法院荣誉作为第一追求，把忠诚履行司法职责作为第一使命，在各自的工作岗位上忠诚担当，图强奋进，清正廉洁，厚德奉献，全方位展示退役军人的时代风采，为实现争创“三个一流”奋斗目标，护航“一个重返、六个重大”工作部署，谱写新时代区域性中心城市建设新篇章作出新的更大贡献。

安阳市司法局积极组织参加全市“三下乡”集中示范活动



□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 见习记者 李俊珂 通讯员 万胜周/文图

1月10日，由安阳市委宣传部、市文明办牵头，市教育局、市司法局、市依法治市办等20多家单位共同参与的“三下乡”集中示范活动启动仪式在安阳殷都区曲沟镇七一广场隆重举行，为农民群众送去了融文艺演出、科普宣传、法律咨询、健康体检于一体的丰盛大餐。

活动现场，市司法局、市依法治市办通过设立法

治宣传咨询台，摆放法治宣传展板等，向广大农民群众赠送《宪法知识读本》、《“七五”普法工作文件汇编》、《扫黑除恶专项斗争普及读本》、《法律援助办事指南》、《外出务工人员实用法律手册》等书籍和手册，发放春联、围裙、环保袋等法治宣传用品，深受群众欢迎，对群众提出的法律问题，工作人员进行了耐心细致的解答。

此次活动共发放法律书籍300余本，法律小册子及宣传资料500余份、

宣传手提袋、围裙、春联等法治用品共计1000余个，现场解答法律咨询30余人次。

据介绍，2019年安阳市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动于1月10日正式启动，至2月下旬结束。活动期间，全市各基层司法局将按照“三下乡”活动方案，在各地广场等人员密集处集中开展一系列法治宣传活动，普及法律知识，提供优质的法律服务，为“双节”期间安全稳定营造良好的法治氛围。

五男子醉酒后为找乐子 损毁信号灯终被抓

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员 崔守跃 付帅豪

林州市5名男子酒后无聊，为了找点乐子，竟然采取推拉、脚踹、石头砸等方式将一信号灯损毁。昨日，林州市公安局向媒体通报了这起案件。

2018年11月25日早上7时，林州市公安局临淇派出所接到临淇镇道班工作人员报警称：在临淇镇荒庄村北口的一台移动交通指示灯被损毁。

民警王玉军、王海涛经现场勘验，交通信号灯四周有散落的石头，而且信号灯上有明显的脚印，认定应该为人为故意损坏。但是，现场没有监控视频，信号灯损坏的时间又是晚上，导致案件侦破工作一时陷入僵局。

为早日将犯罪分子绳之以法，民警一路走访周边群

众，并调取沿路视频监控查找嫌疑人踪迹。另一路加大对信号灯的物价鉴定工作。经过梳理线索和分析可疑人员的活动轨迹及走访群众确定荒庄村牛某、王某等五人具有重大作案嫌疑。随即，民警立即对五人的亲朋好友和家人做思想工作，最终2019年1月8日，犯罪嫌疑人牛某等五人到临淇派出所投案自首。

经讯问，牛某等五人对其损坏信号灯的犯罪事实供认不讳。据其交代，2018年11月24日晚上，五人在临淇镇吃饭、唱歌玩耍至凌晨时仍毫无睡意，为了找点乐子，无人走到荒庄村路口时，看到有一台移动交通信号灯，五人立即上前用推拉、脚踹、石头砸等方式将信号灯损毁后回家睡觉。

目前，牛某等五人因已被取保候审，案件正在进一步侦办中。

寒冬献真情 温暖学子心

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬

1月13日，寒风凛冽，一支来自安阳的车队满载爱心走进了太行山中，他们深入贫困学子家中献爱心，送温暖。当天，越野e族安阳分队携手爱心企业开展公益活动，深入林州多个山村走访慰问10名贫困学子，为每户送上大米、油和1000元现金。

“谢谢你们这些好心人，俺一定会教育孩子好好学习，以后回报社会，做个好人。”“家里有什么困难可以找我们帮忙，一定要鼓励孩子好好学习，用知识改变命运。”在林州市东岗镇武家水村西庄自然村石锦垚家中，

爱心人士和石锦垚家长牛银花的手紧紧握在一起。石锦垚拿着1000元钱激动地说：“叔叔阿姨的爱心温暖了我们全家，也坚定了我要考个好大学的决心。”石锦垚今年18岁，目前就读于林州一中，他的母亲病逝，父亲患有腰椎间盘突出不能干重活，仅靠打零工维持生活，奶奶患病常年住院，生活十分艰难。

据了解，越野e族安阳分队成立于2005年，多年来，该队与安阳优创集团联手开展献爱心助学扶困公益活动。目前已累计捐助现金约6万元，帮扶林州市贫困地区的30多个贫困家庭和25个贫困学生。

河南省内黄县人民法院公告

邱国恩、刘灿丽：

本院受理王坤芳申请执行邱国恩、刘灿丽民间借贷纠纷一案，因采取其他方式无法送达，现依法向你公告送达本院(2019)豫0527执120号执行通知书、报告财产令，自公告之日起经过60日即视为送达，并责令你自公告期满后履行本院(2018)豫0527民初442号民事判决书确定的义务，并于三日内向我院报告财产情况，逾期仍不履行，本院将依法强制执行。本院可依法将你纳入失信被执行人名单。

安阳市文峰区华中法律服务所刘蕙(身份证410502197010042027)遗失法律工作者执业资格证，证号3720333，特此声明作废。